

По данным Лямбирского отдела ЗАГС, с начала года выдано 141 свидетельство о рождении. Причем мальчиков родилось 68, а девочек - 73. За этот период родилась одна двойня.

Свой вклад в урожай 2017 года внес и Фонд развития села, поставивший на посевную хозяйствам района 861 тонну удобрений.

- На посевную 2018 года в счет товарного кредита планируется поставить 3000 тонн, в том числе более 220 тонн сложных удобрений, - говорит директор предприятия Морозов Ю.А.

По словам начальника районного ФГБУ «Россельхозцентр» по РМ А.С. Юмаева, работники учреждения заняты проверкой качества семян яровых культур. На сегодняшний день из 3289 тонн исследовано 1963.